Białystok,2022.12.14
Dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie podstawowym na sprzedaż paliwa dla potrzeb tutejszego Domu.
Odpowiedzi na zapytania

Dom Pomocy Społecznej w Białymstoku, ul. Baranowicka 203, działając na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11.09.2019r. – Prawo zamówień publicznych (Dz.U. 
z 2019r., poz. 2019) udziela odpowiedzi na zapytania.
Treść zapytań:

Na podstawie art. 284 ust. 1 ustawy pzp, zwracamy się z prośbą o wyjaśnienie treści SWZ:

1. Rozdział XIV. Ust. 1 pkt. c) SWZ – zamawiający wymaga złożenia uzupełnionego wzoru umowy. Prosimy o potwierdzenie czy Wykonawca prawidłowo interpretuje zapis. Czy umowę należy uzupełnić, wydrukować, parafować, a następnie zeskanować i podpisać podpisem elektronicznym? 

2. Rozdział XIV. Ust. 3 SWZ – Czy Zamawiający dopuści, aby oferta została podpisana kwalifikowanym podpisem elektronicznym?

3. Czy Zamawiający skoryguje zapisy Rozdziału X ust. 1 i 2 SWZ i dostosuje numerację załączników? Oświadczenie dotyczące spełniania warunków jest Załącznik nr 4 powinien być Załącznik nr 3; Oświadczenie o braku podstaw wykluczenia jest Załącznik nr 5 powinien być Załącznik nr 4?

Odpowiedzi:

1. Zamawiającemu chodziło o zapoznanie się i zaakceptowanie warunków umowy. Umowę należy parafować i załączyć do oferty. Nie trzeba jej podpisywać elektronicznie.

2. Oferta może być jak najbardziej podpisana kwalifikowanym podpisem elektronicznym.

3. Oświadczenie dotyczące spełniania warunków udziału w postępowaniu – załącznik nr 3 do SWZ, Oświadczenie o braku podstaw do wykluczenia – załącznik nr 4 do SWZ. Oczywisty błąd pisarski zamawiającego w numeracji.
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